

发布

基本药物价格 最高降幅达87%

1月15日起乡镇卫生院执行新售价

自1月15日起,常州实行基本药物制度的基层医疗卫生服务机构,将按新公布的价格采购和销售基本药物。此次新公布的基本药物价格包括“中标价格”和“中标零售价格”:实行基本药物制度的各城乡社区医疗卫生服务中心(站)、乡镇卫生院(室),均按本次新公布的中标价格采购和销售基本药物(即“零差率”销售);其他二级及以上公立医院如有销售本次公布的基本药品品种的,按公布的中标零售价格执行。

此次省公布的基本药物中标价格和中标零售价格涉及601个品种、1794个规格,大部分价格有显著下降。据对其中283个常用基本药物的价格对比分析,平均中标价格下降了24.33%,平均中标零售价格下降了25.03%;其中降幅最大的品种有山东罗欣药业股份有限公司生产的奥美拉唑肠溶胶囊10mg×14粒/盒,之前中标价为8元,中标零售价为9.20元,而新公布的中标价为1.02元,中标零售价为1.20元,降幅达87%。

为鼓励廉价药品的使用,对剂型为片剂、胶囊,包装数量大(50片/粒及以上)、单片(粒)中标价格低于0.03元(含0.03元)且服用疗程在3天内(含3天)的基本药物,可在提供一次性包装袋并注明药品服用方法的前提下收取0.1元/次的拆零服务费。
常价宣 王玉

提醒

网络诈骗盯上 “我要上春晚”

武进一“幸运观众” 差点被骗1.2万

随着中央电视台《我要上春晚》节目的热播,不法分子也打起了歪主意,制作假网站并冒充该栏目组发中奖短信。1月10日,武进礼嘉的王先生收到中奖短信后信以为真,匆匆赶到银行给对方汇款,幸亏银行工作人员及时联系派出所民警,才阻止了一起网络诈骗案的发生。

1月10日,王先生收到一条短信,内容为“您好,您已成为《我要上春晚》节目幸运观众,荣获58000元及苹果MacBook一台。”王先生随即根据短信中提供的网址进行验证,发现主页上有CCTV-3的标志,输入验证码后就弹出“恭喜你成为二等奖幸运用户”的对话框。王先生继续按要求操作:先是填写获奖人资料,包括详细地址、真实姓名和身份证号、银行账号。全部填完后,页面显示若要领奖需先交保证金,以及各种保险、手续费等共12000元。网络上还提示,幸运网友必须遵守领奖程序,办理领取所得奖项个人承担的费用才具备领奖资格,如果不在规定的3小时内交纳12000元,将取消领奖资格。网站还注明,个人承担费用不能直接从奖金中扣除。

信以为真的王先生匆匆跑去礼嘉街上的建设银行打钱,细心的工作人员发现王先生是给“我要上春晚”栏目组汇款,觉得事有蹊跷就联系了礼嘉派出所。民警赶到后当着王先生的面联系了“我要上春晚”栏目组,工作人员称已接到不少市民的电话,原来近期有多个假网站打着栏目组的名义散布中奖信息。

讷言 葛小林

常州市社会团体成立公告	
根据国务院颁布的《社会团体登记管理条例》规定,经我局审批,同意成立“常州市老年志愿服务(12349)联合会”,其合法权益受国家法律保护。	理投诉、协调、培训、行业规范等。 注册登记证号:0931 活动地址:常州市内 地址:常州市钟楼区西直街88号钟社区建设指导中心A401
社会团体名称:常州市老年志愿服务(12349)联合会 法定代表人:王秀	联系电话:86673865 常州市民政局 2011年12月19日
常州康康车业有限公司遗失本人不属常州华光瑞明开发有 DK2950 保险合同号: 限公司第一号,车牌号:0087915,金 PDA2A0113204000024952 相对应安 额:187000特此声明作废。 黑牌卡各一张遗失声明。 D3N501 壹陆捌商业车险保单正本和 苏DGK539 刘先金商业车险保单和 小卡发单号和强制保险保单正本号 232040003001110001038,声明作 ACHZD14Z1911E009946ACHZD1 本单位遗失未安财产保险股份有限公 ACTP1E04054A 遗失声明作废。 司前单号: 232040003001110001038,声明作 本人遗失中国平安财产保险股份有限公司 高懿德遗失天津市天宁寺街中国商业 公司保单号为 1101278190001386740 的发票,声明作废。 3204020020110830050,特此声明作	

的哥为救人闯红灯 担心违章记录难消

交警部门表示,凭病历和单位证明可申请消除

小男孩头被打破,妈妈急着带他去医院,但等了半天也没拦到车,恰好的哥殷师傅这时路过,他一路连闯数个红灯及时将孩子送到了医院。现在,小男孩无大碍了,但殷师傅却纠结起来,“这闯红灯的违章记录该怎么办?能否消掉?我毕竟也是为了做好事啊。”昨天,殷师傅给本报热线打来电话,讲述了事情的经过。

他做了件好事:10分 钟内送受伤小孩就医

据殷师傅介绍,昨天早上8点15分左右,他送完客人从西林回来。经过云山诗意小区门口时,看到一名妇女站在路边一脸焦急,怀里还抱着一个满脸是血的小男孩。“男孩大约六七岁,估计是头破了,脸上衣服上全是血。”殷师傅说,看到这个情况他没多想连忙靠边停车,招呼妇女和男孩上车。

“上车后,那女的一直在哭,我看了也很着急。”殷师傅说,当时

时男孩头破了血流不止,情况比较危急。于是,他决定就近将他们送往第四人民医院。一路上,他为了赶时间,选择走快速公交车道,并且连闯数个红灯。不到10分钟,殷师傅就把小孩送到了四院,然后还帮着挂急症喊来医生。最后,等小孩情况稳定了,他才独自开车离开。

他为违章发愁!一天 挣的钱不够交千元罚款

小男孩是得救了,可殷师傅却为自己闯红灯的行为担心起来。“我是第一次遇到这事,当时

只想着快点送孩子去医院,所以才连着闯红灯的,估计有五六个。”殷师傅说,走快速公交车道和闯红灯都属于交通违章,“算下来,光罚款就得交1000多元了,一天挣的钱还不够交罚款呢。”殷师傅说,虽然小孩家长承诺这钱由他们出,但他还是希望最好能把违章消除。“这毕竟也是为了做好事。”

昨天下午,记者联系上小孩子的母亲刘女士。据介绍,小孩是被她扔木剑时不小心弄伤的,可送孩子去医院时打不到车,公交站台又离得远,她当时都急哭了。“多亏了殷师傅帮忙,非常感谢他,违章的钱我们来出。”

随后,记者从常州市公安局交巡警支队了解到,像殷师傅这种为了救人而闯红灯的行为,只要凭被救者的病历以及出租车公司开具的证明,前往交巡警支队5楼指挥中心提出申请,待核实通过后,可以消除因救人而产生的交通违章记录。
姚斌

白色物质覆盖几百米河面,偷排?

环保局:那是泡沫灭火剂



河面上漂浮着不明白色物质

河面上漂着大片大片的白色物质,像是给河面盖了一条白被子,绵延好几百米,而旁边就是一家化工企业。上周六,市民王先生看到家附近的河道里出现这样的场景后,托人上网发帖,想引起有关部门的关注。“这肯定是化工企业又半夜偷偷排污了。”

上周六早上7点多,王先生

快过年了是不是企业想赶紧生产,趁半夜没人偷偷向永安河内排放污物?”王先生说。

昨天,武进环保局相关负责人表示,白色物质并不是企业偷排的污染物。经调查,产生白色泡沫污染的源头来自常州天波化工有限公司。2011年12月17日,该公司仓库发生火灾,消防人员现场使用了泡沫灭火剂进行灭火,目前公司仍处于停产整顿期间(成品烘干工段除外)。今年1月7日,企业邀请施工队对火灾损坏库房重建,施工队在拆除火灾中受损的墙壁后对场地进行洗刷,不慎将地面残留泡沫灭火剂排入永安河内,造成河面漂浮白色泡沫,泡沫会自行消失。

对此,武进环保局已责令常州天波化工有限公司加强对建筑施工工地的管理,火灾后清洗墙面和地面的污水必须收集进入污水处理设施,不得随意排放。
王玉

走进晒时代

早在1817年瑞典化学家Berzelius(柏采利乌斯)发现硒(Se),经科学研究,硒有抗氧化、抗衰老、保护和修复细胞、提高人体免疫力、解毒、排毒、抗污染、预防癌变等功能。目前,美国、英国、丹麦、瑞典、芬兰五国正在进行一项被称为“硒改变世界”的临床试验,参加人员达52500人。在中国,17年前,一项名为“富硒蛋白”的重大科研成果从北大实验室诞生,宣告人体补硒这一世界难题被北京大学、被中国科学家成功攻克。《人民日报》《光明日报》《中国医药报》《科技日报》等媒体均对北京大学这一科研成果作了详细报道,随后中央也成立补硒办,中国由此从钙时代进入晒时代!

硒,人体必需的微量元素,人体缺硒会导致心脏病、心血管疾病、克山病、大骨节病、糖尿病、癌症、白血病、肿瘤、肝病、眼病、老年性痴呆、老年性白内障

等40多种疾病。

那么人体为什么会缺硒呢?一是外因:土壤缺硒导致动植物硒含量少,这是缺硒的最根本原因。经调查,扬中、启东等地方的癌症村土壤里的硒含量就很少;同时,中科院南京土壤研究所专家通过3年探索,揭开了“如皋”、“常州溧阳”这些“长寿之乡”“寿星”多的秘密:与当地的微量元素含量有直接关系。二是内因:进入中老年后,身体机能逐渐降低,影响硒元素的吸收,同时身体中的硒流失量增加,导致硒储备不足。目前中国有约7亿人生活在低硒地区,72%的人缺硒,补硒已经刻不容缓!

缺硒就必须补硒,补硒有2种方法:一是天然补硒,从食物中获取;二是科技补硒,服用富硒产品。硒又分无机硒和有机硒,无机硒难吸收,有毒副作用,有机硒容易吸收,无任何副作用。由北京大学研制的北大富硒康——富硒酵母口服液,富含有机硒,还含有丰富的蛋白质——酵母里就含有50%到60%的蛋白质,还有人体必需的18种L型氨基酸。同时,北大富硒康还含有维生素A、B1、B2、B6、B12、C、D、E等多种维生素以及钙、铁、锌、钾、镁等矿物元素。

北大富硒康上市17年来,受益的忠实消费者成千上万,遍布大江南北。当今,一到节日,北大富硒康的销售更加火爆,街头巷尾,到处是拎着北大富硒康的送礼人群。

针对这种现象,笔者也走访了北大富硒康的受益者马老师,他说他相信北大富硒康是相信科技,相信自己多年来的亲身实践,相信北大富硒康实实在在的功绩:提高免疫、保肝护胃、抑制肿瘤、防癌抗癌。他说:买富硒康,买的是健康;送富硒康,送的是幸福!
(赵越)

天气

今夜可能飘小雨 最高温度6℃

与前几天相比,昨天龙城终于稍微见着点阳光了,天气预报显示,今天多云转阴,夜间可能还有小雨。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天白天多云转阴,夜里阴有时有小雨,偏东风4级,早晨最低温度-1℃,白天最高温度6℃,人体感觉冷。

据中长期天气预报显示,明后天常州可能依旧是阴雨天气,预计周日转阴。温度上,最近这段时间比较平稳,没有冷空气的“骚扰”,温度也没有大起大落,最高温度一直徘徊在6-7℃左右,最低温度也在冰点上下。
张敏

今后三天天气

今天	多云转阴	-1-6℃
	东风4级	
明天	小雨	-1-5℃
	东风3-4级	
后天	小雨	3-5℃
	东风3-4级	

关注春运

随便租了辆车 想借春运发财

首辆“黑大巴”被逮

昨天上午11点左右,新北区龙虎塘,运管处抓获春运期间第一辆“黑大巴”。这辆“黑大巴”是沪C牌照,由司机徐某按每天2000元的价格从上海一公司租得,准备借着春运客流高峰,在常州与沈阳两地载客赚钱,没想到上路第一天便被运管处逮住。

据运管处工作人员介绍,昨天上午“黑大巴”从市区开始沿途拉客,开到新北区沪宁高速公路进口处时,交警例行检查发现其没有运营证,当时车上共有乘客48人。之后,交警将其移交运管部门处理,并由运管部门联系其他车辆将旅客送往沈阳。

依据国家交通运输部相关法规,对未取得道路客运班线经营许可擅自从事班车客运经营的,将处以3万-10万元罚款。目前,“黑大巴”司机正在接受处理。
姚斌

一起车祸

都说不是自己的错 他们究竟怎么撞上的



小轿车车头尽毁

昨天中午12点左右,在新区通江大道龙虎塘段发生一起车祸,一辆苏B牌照的黑色轿车拦腰撞上公交BRT,轿车车头尽毁,所幸没有造成人员伤亡。对于事故经过,双方各执一词。

据BRT司机介绍,当时他正常行驶在公交专用车道上,车后突然传来一声闷响,同时车身一震,他连忙停车查看,发现有辆私家车撞到了公交车门。私家车主司机说,他是被后面的卡车顶了一下,失去控制才撞上公交车的。而卡车司机却说,是私家车从右侧超车插道,车速过快才撞上去的,自己的车子没撞到他。目前,事故情况交警正在做进一步调查。
姚斌